

5年时间,每天步行10公里照看病女 八旬老太 用脚步“丈量”母爱

5年时间里,无论刮风打雷,下雨下雪,82岁的合肥老太瞿益英每天来回步行10公里,照看患有精神残疾的女儿王学群。提起这一幕,左邻右舍不约而同感叹:老人不仅是在用脚步“丈量”母爱,还是在用真心温暖可怜的女儿。昨日,看着正在合肥市四院住院治疗的女儿,瞿奶奶说,这回自己终于可以安心了。 □ 王俊 胡正球 记者 马冰璐

27年前,女儿“命运”被改写

“如果没有生病,她可是个能干的孩子。”提起56岁的女儿王学群,家住合肥市山湖北西区的瞿奶奶言语中透着疼爱和惋惜,“她从小聪明,还读过高中,原本我以为,她是我最不用操心的孩子。”

一切在27年前发生改变,个性要强的王学群因家庭矛盾受刺激,患上了精神疾病,“当时,她的儿子才两岁,她只身一人回到娘家,再也不愿回去。”从此,瞿奶奶便开始照顾她,“不犯病的时候,人好好的,一犯病,既打又骂人。”

她每天步行10公里照看病女

2012年,瞿奶奶跟随小儿子一家搬离了位于邓店村的老房子,“女儿倔得很,非要独居,不愿和我们住。”从此,瞿奶奶便开始每天来回步行10公里照看她。

不论刮风打雷,下雨下雪,每天早上7点,瞿奶奶都会步行前往5公里外女儿的住处,“帮她洗衣服、打扫卫生、给她做饭、陪她聊天……”晚上五六点,安顿好一切,瞿奶奶再步行回家。

“累是肯定的,但她毕竟是我的孩子,我不能扔下她不管。”瞿奶奶说,自己疼爱女儿,女儿也心疼她,“精神好的时候,总说,妈,你别跑来跑去的,我能照顾好自己,有好吃的,她总会拿出来和我分享……”

去年12月,在村委会的帮助下,女儿被送到了合肥市四院住院治疗,“这回,我终于安心了。”闲下来的瞿奶奶每隔七八天便会让小儿子骑电动车带她去医院看看女儿,“看一眼,我更安心些。”

蜀山区西部拟建 102公里农村公路

星报讯(王莉莉 季云冈 记者 沈娟娟)记者从蜀山区了解到,2017年,蜀山区建成了畅通工程56公里农村公路。今年,蜀山区将继续开展畅通工程项目建设,拟建农村公路102公里,遍布小庙镇、南岗镇多个社区和村民组,其中老村级道路拓宽改造工程约38公里,较大自然村硬化工程约64公里。

目前,蜀山区住建局已将该项目建设计划报送至合肥市交通运输局,待建设计划正式下达后,蜀山区住建局将严格控制时间节点,积极开展农村道路畅通工程项目前期相关工作,力争早日将“畅通工程”建设惠及周边村民。

此外,蜀山区北部休闲生态区乡村旅游道路拓宽工程也顺利开工建设。该项目共16条农村道路,总里程58.5公里,项目共分3个标段。目前3个标段均已进场施工,正在实施里程约25公里,项目计划年底前完工并投入使用。

肥东古城镇

抓秸秆禁烧促综合利用

星报讯(高桢 记者 赵汗青)为做好2018年全镇农作物秸秆禁烧和综合利用工作,肥东县古城镇从严格网格管理、突出大户管控、推进综合利用、严格环保执法四个方面扎实开展全域全年全面秸秆禁烧,严禁露天焚烧农作物秸秆、垃圾、荒草和落叶等,确保不燃一把火、不冒一处烟。

该镇建立起横向覆盖到边,纵向覆盖到底的网格管控体系,强化了镇、村、组三级网格管控的主体责任,将秸秆禁烧工作责任具体到人,任务细化到田,有效地推进了秸秆禁烧工作。同时,该镇实行了网格联动、村组联防、巡逻监控的管控机制,禁烧帐篷、禁烧伞、流动禁烧瞭望点星罗棋布,巡逻队员佩戴“秸秆禁烧”袖章,日夜巡查,严防死守,杜绝秸秆焚烧现象出现;进一步加强技术指导,推进综合利用,推广秸秆全量粉碎还田,力争秸秆综合利用率达到预期目标。

图说



六一儿童节即将来临,在中国计生协会成立38周年暨六一儿童节活动上,合肥烟墩街道滨湖明珠社区的几十位孩子们亲手制作起了中国传统工艺品及艺术品团扇。 □ 葛燕萍 记者 沈娟娟 文/图



昨日,在六一儿童节前夕,合肥市光明社区举行“我绘画你参与,百米卷同欢乐”活动,50多位小朋友在画卷上涂鸦,绘出童趣。 □ 李进 记者 马冰璐 文/图

学生网购野生苍鹰 民警及时拦截

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃)合肥市森林公安局近日接到通报线索,山东省济南市有人在网上公然私自贩卖野生动物,其中有一只野生鸟类将通过物流公司运送至合肥。

合肥市森林公安局民警通过核查合肥市一家物流公司的派送单,及时获取了该野生鸟类的购买人身份和住址信息。当天,民警冒着大雨赶到购买人的住处及就读学校,并在其宿舍内查获该野生鸟类,经询问证实是在网上购买的。民警迅速将该野生鸟类送至合肥市野生动物园进行救助,经专家确认,该野生鸟类是苍鹰,属于国家二级保护动物。

目前,合肥市森林公安局正对涉案人员进行调查取证,并将协助济南市森林公安局严厉查处违法贩卖人员。合肥野生动物园对这只苍鹰继续观护,待其具备野外生存能力时适时放生。

超过9成合肥娃不会说方言 专家称:合肥话不难听,应该自信地去学



刘政屏老师为少儿讲解合肥历史文化

星报讯(王丽 张莉 记者 祝亮 文/图)在“六一”儿童节来临之际,合肥市瑶海区七里站街道文化站联合恒通社区在辖区开展“了解家乡历史 增强文化自信”庆“六一”特别活动。活动中的小调查测试显示,现场超过9成的孩子都不会说合肥话,合肥方言正面临“失传”的危机。

此次活动特别邀请中国作家协会会员、安徽散文随笔学会副会长、安徽省报告文学学会理事刘政屏老师为少儿讲解合肥历史文化。活动一开始就受到了孩子们的热烈欢迎

迎,刘老师用一个个历史故事生动活泼地讲述了合肥历史人物故事,整个讲解过程中孩子们都听的十分仔细,最后提问环节,每一位孩子都积极踊跃的回答。

当天,共有26名5-6岁的儿童前来参加活动。活动中的提问调查测试显示,这些孩子都是在合肥出生、长大,但仅有一两个人会说合肥话,绝大多数孩子只会说普通话。刘政屏表示,之所以家长们都不爱教孩子说合肥话,是因为觉得合肥话“难听”、合肥话“土”。“其实没有哪种方言是难听的,这都是经济发展水平带来的观念。就像早先流行说上海话,流行港台腔一样,因为这些地方经济发展水平高,所以方言受到推崇,而一些经济欠发达地区的方言就容易被扣上‘土’的帽子。另外,还有些电视综艺节目故意恶搞、丑化合肥方言,比如一些主持人满口‘我滴妈叻’,这对推广合肥话毫无益处,反而起到负面作用。”

刘政屏在接受记者采访时还说:“方言是解开地方文化密码的钥匙,我们应该树立文化自信,把合肥话传承下去。在学好普通话的同时,勿忘乡音,才能让合肥娃娃们长大后更有归属感,对家乡更有认同感。”

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018141期中奖号码:
05、06、13、14、15

中国福利彩票3D玩法第2018141期
中奖号码:536

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018061期中奖号码:
基本号码723628生肖码:蛇

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018061期中奖号码:
基本号码02、12、14、17、21、22、26

特别号码30

全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告第2018141期中奖号码:279

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告

第2018141期 中奖号码:27946

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18061期中奖号码:
04、10、12、28、31+08、11